	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 39. и 40. ЧАС 
	Наставна тема: 
Ресурси и производња
	Наставна јединица: 
Организација рада у грађевинарству 
Рециклажа материјала у грађевинарству и заштита животне средине.

	Тип часа: обрада /вежбе

	Циљ часа: 
- оспособљавање ученика за разликовање техника грађења
- оспособљавање ученика за разликовање конструктивних елемената грађевинских објеката

- упознавање са врстама занимања у грађевинарству

- оспособљавање ученика да умеју да наведу и повежу материјале и остале факторе, који се користе за градњу, а могу утицати на очување животне средине

	Кључне речи: конструктивни елементи, технике грађења, занимања у грађевинарству, рециклажа, животно окружење

	Исходи по програму: 

- описује занимања у области грађевинарства 

- реализује активност која указује на важност рециклаже

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- умети да наведу и објасне начине изградње грађевинскух објеката
- знати да наведу и објасне поделу и улогу основних конструктивних елемената грађевинских објеката
- умети да наведу и објасне значење и врсте послова различитих занимања у грађевинарству 
- умети да пронађу информације о одабиру материјала, начина градње и сл. који утичу на очување здраве животне средине
- умети да направе план за рециклажу грађевинских материјала 

	Облици наставног рада
	Фронтални, групни и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода учења путем истраживања 

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	-

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- присећају се и повезују ранија знања и искуства о алатима и машинама
- пажљиво прате излагање наставника
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 
- повезују ранија знања и искуства са новим сазнањем и јасно и аргументовано износе своје ставове
- активно и уз уважавање осталих чланова групе учествује у изради заједничког задатка

- одговорно користи доступне изворе знања, поштујући ауторска и друга права

- као представник групе презентује рад или као  остали ученици учествујеу процени рада осталих група

- показују поштовање према друговима и њиховим идејама

- учествују у оцењивању радова других група уз добронамерне критике и предлоге

- дискутују о повезаности алата и машина са врстом пољопривредних радова
- показују поштовање према друговима и њиховим идејама 
- изводе закључке 

	Планиране активности наставника
	- поставља питање и кроз разговор проверава колико су ученици запамтили о грађевинским материјалима и фазама у изградњи грађевинских бјеката
- користећи припремљене материјале и кроз разговор са ученицима објашњава начине изградње грађевинских објеката
- развија са ученицима дискусију о томе који системи најмање штете животној околини
- подстиче ученике да активно учествују у разговору и повезују ранија знања и искуства са новим сазнањем
- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...

- најважније појмове записује на табли
- задаје ученицима задатак да користећи доступне изворе знања самостално креираји мапу ума «Системи градње» (у свескама или коришћењем неких од веб алата, ако имају приступ интернету)

- позива неке од ученика да објасне свој рад  а остали да додају делове, уколико има нешто да су више навели

- користећи припремљен материјал објашњава изглед и намену основних конструктивних елемената грађевинског објекта и објашњава који се материјали могу искористити за градњу истих а да њихова употреба не угрожава живот људи и других бића у окружењу
- дели ученике у групе и задаје вежбу да ученици и користећи доступне изворе знања опишу и детаљно објасне једану врсту начина градње и материјале које би при том употребили а да се испоштују стандарди о очувању животне околине
- позива представнике група да презентују свој рад а остале ученике да пажљиво прате и оцењују радове других ученика, прама задатим критеријумима
- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања
- кроз питања понавља се ученицима лекцију и подстиче ученике да повежу материјале ии начине њихове употребе са очувањем животне околине
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- повезују ранија знања и искуства са новим знањем
- су мотивисани за дискусију, аргументују своје ставове, поштујући туђе мишљење
- мапа ума садржи све основне елементе, који су детаљно описани

- активно сарађују у тиму, показују креативност и међусобно уважавање у групном раду
- у групном задатку детаљно објаснили начин градње, који су у опису задатка њихове групе, навели њихову повезаност са рециклажом и размотрили и неке друге могућности заштите животног окружења  
- аргументовано образлажу своја мишљења
- прецизно и јасно објашњавају појмове о којима се учило на часу

	Напомене, запажања
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